

以德润心 以文化人

启东举行道德模范颁奖典礼

本报讯 16日,伴随着《在道德星空下前行》歌声响起,2020~2021年启东市道德模范颁奖典礼暨启东市道德模范与身边好人现场交流活动,在启东市文化馆小剧场拉开帷幕。现场数百名观众共同收获着心灵的感动与洗礼,激发奋勇前行的力量。

以德润心,以文化人。典礼分为“诚实守信”“敬业奉献”“助人为乐”“孝老爱亲”“见义勇为”5个篇章,每个章节通过朗诵、现场访谈、小品、讲述、表演等环节,展示道德模范的感人事迹和崇高精神。他们成就了平凡之中的伟大,传递了时代正能量,让美德之光熠熠生辉。

春风轻拂千百桃李,古稀执念三尺讲台。先后资助贫困学子30多人,帮助乡亲脱贫致富,省道德模范郭中良大爱无言。他的苗圃,不同于一般人的苗圃,他培植的不仅仅是名贵树木,还有孩子珍贵的理想、信心与前程。

茫茫的芦苇滩,汨汨拍岸的江流。这条路,莺飞草长,是长江生态最美、也最容易受到破坏的地方。于是,这条路上多了一双犀利的眼睛和一副马不停蹄的铁脚板。17年,他起早贪黑,走访村民、巡查安全、制止犯罪。经典诵读《界碑》让人了解了“中国好人”、启东市公安局连兴港派出所民警刘剑的初心与坚守。

“愿你三冬暖,愿你春不寒。”一双手工棉鞋,需要穿多少次针、引多少次线,已然不重要。其传递出的语言,早已不是简单的祝福,而是美好心灵的馈赠。“江苏

好人”蔡仲章夫妇的事迹早已广为流传。今年夏天,蔡老虽已去了远方,但是现场的观众给其妻子张惠珍送去了最真诚的祝福……

之前医生说她活不过15岁,但她却用她的坚韧和乐观创造了一个又一个生命奇迹。现场,“板凳姑娘”苏晓琳带着她的丈夫和儿子畅谈现在的美好生活。在苏晓琳身上,人们感受到,在强者的字典里,没有“不可能”三个字,苏晓琳用她的小身材撑起大温暖,也成为他人前进的标杆和动力。

“我想再活几年。”这是现年80岁的仇佩英的愿望。她是中风的养母、脑萎缩的丈夫和残疾的儿子的守护神。一家四口,衣食住行,事无巨细,一切都离不开这一副柔弱而坚强的肩膀。没有华丽的语言、没有惊人的壮举,有的只是日复一日的平顺与安宁。“我在,家就在”,仇佩英的动人事迹通过讲述的方式在现场呈现,让现场不少观众眼中泛起泪光,大家用热烈的掌声表达着心中的感动。

情景舞蹈剧《水手》讲述的是好男儿宋陶去年8月25日在爱琴海上勇救25名落水者的故事。惊心动魄的生死时刻、奋不顾身的年轻身影,宋陶让我们看到了中国青年的勇敢和无畏。

典礼为2021年“中国好人”“江苏好人”颁授美德奖励金,还为2020年启东市道德模范及提名奖颁奖。典礼在诗朗诵《东疆有爱》中落下帷幕,现场观众表示,将追随善的步伐、坚守德的信念,让道德的阳光温暖人间、让文明的雨露滋润东疆。

通讯员潘瑾瑾 记者黄海

祥兴路卡口、和兴路卡口;

化工园区南片区:通盛南路卡口、通旺路卡口、通达路北卡口、江山路卡口、江港路卡口、江河路卡口、通达路南卡口。

3.南通经济技术开发区化工园区封闭管理实行预约申报制度,所有进出园区的车辆、人员均需提前预约申报方可进入。

4.化工园区内各企业应加强对进出本厂区危险化学品运输车辆的安全管理,合理安排车辆装卸货时间,规范厂区内外车辆停放位置,加强对厂区门前道路的巡查。园区内所有车辆须按要求有序停放,不得超速、超限、超载。

5.各单位须做好对上下班员工、进出车辆的宣传工作,及时提醒本单位员工、上下游供应商及关联单位按道路标识行驶,避免造成生产和工作上的不便。

6.请广大市民自觉配合南通经济技术开发区化工园区封闭管理,遵守交通指引,合理选择出行道路,注意交

开展健康义诊 播撒医者仁心

启东医疗小分队“走进西乡”

大河镇距陕西西乡县城西南方向百余公里,深藏大山之间。这里土地资源匮乏,加上山体阻隔、山路蜿蜒、交通闭塞,村里常住人口以老年人、小孩为多,健康知识及认识水平低,外出就医存在诸多困难。

自苏陕协作启东市中医院与西乡县中医院建立帮扶关系以来,偏远山区的健康扶贫一直备受关注,启东市中医院多次派出医疗专家深入西乡偏远山区进行义诊。

4日,启东中医院消化内科季永胜副主任医师、肿瘤科蔡欣欣主管护师、急诊科张新平主管护师与西乡县中医院医生组成医疗小分队赴大河、子午、私渡3个乡镇开展为期5天的健康义诊活动。

虽然经历了4个多小时的山路颠簸,但季永胜等无惧劳顿,在大河镇卫生院李小宁院长的组织下,紧锣密鼓地开展工作。以业务授课、技术义诊、教学查房、中医特色护理技术推广等方式,与基层单位作了交流,利用自己专业领域的优势,季永胜、蔡欣欣、张新平精心制作了关于大肠癌高危人群的筛查与早诊早治、乳腺自查与乳癌早防治、蜂蜇伤急救护理等学习课件,为基层医院的医护传道授业解惑。

富贵病并非城市特有,山区也面临同样的健康问题,疾病跟饮食、环境等因素息息相关。由于当地高盐饮食习惯,腊肉、泡菜的长期摄入,又缺乏早期健康干预,很多患者发现时就已经达到三级高血压。

“每次开展义诊我们都尽可能让活动面更广,让更多的群众受益,所以特地选择了乡镇赶集的日子。”季永胜说道:“我们在这里接待的群众80%以上都是70岁以上的老人,表达能力差、基础疾病多,平时也

没体检的习惯,我们在问诊、查体的过程中要格外的仔细,及时发现健康问题,给予干预措施。”

5日上午,医疗小分队徒步来到位于海拔1000米的大河敬老院。为了不影响老人们正常休息,大河镇卫生院的工作人员提前做好沟通,利用上午老人们的活动时间开展健康义诊。时间很快,离开敬老院时已经下午1点多了,看着老年人脸上流露出的喜悦,大家都觉得很值得。

“在诊疗中,我们接诊最多的是高血压患者。在健康问诊过程中,还会看到很多高龄患者几乎已经要靠扶墙走路了也不肯吃降压药,问其原因只是担心要一辈子花钱买药”,蔡欣欣感慨道,“这群患者,我们只能一遍遍地去跟他们讲高血压病的危害、规律服药的重要性,帮他们纠正饮食习惯,再而三的告诫他们泡菜、腌肉、烈酒要忌口”。

目前当地正是狂蜂肆虐季,张新平看到了多例蜂蜇伤的病例,为了加强蜂蜇伤患者的救治、减少重症病例和死亡率,张新平主动为群众讲解蜂蜇伤的预防和院前处理。

5天时间,累计行程达600多公里。不畏山路曲折,大河、子午、私渡3个乡镇,村卫生室、田间地头、街头巷尾、养老院都留下了启东医生忙碌的身影。虽然偏远山区的健康扶贫任重而道远,但看到村民们满意的笑容,听到他们一声声谢谢,季永胜、蔡欣欣、张新平都感到十分欣慰:“我们定不负重托,尽自己最大的努力,真正担当起基层健康守门人的重担,把我们启东医生的职责与使命扎根在西乡大地上。”

本报记者黄海

南通经济技术开发区化工园区封闭管理公告

根据国务院安委办《关于进一步加强化工园区安全管理的指导意见》(安委办〔2012〕37号)、工业和信息化部《关于促进化工园区规范发展的指导意见》(工信部原〔2015〕433号)、应急管理部《化工园区安全风险排查治理导则(试行)》(应急〔2019〕78号)以及《江苏省化工产业安全环保整治提升方案》(苏办〔2019〕96号)、省政府《关于加强全省化工园区化工集中区规范化管理的通知》(苏政发〔2020〕94号)等文件要求,南通经济技术开发区管委会决定,自2021年12月1日起,对化工园区实施封闭管理。现将有关事项公告如下:

1.封闭管理范围

化工园区北片区:东至富民港路,西至江堤路,南至常兴路,北至振兴路;

化工园区南片区:东至东方大道,西至长江江堤,南至海堡路,北至江海路。

2.道路卡口设置

化工园区北片区:连云路卡口、民兴路卡口、广州路卡口、中央路卡口、

通盛南路卡口、化工园区南片区

通旺路卡口、通达路北卡口、江山路卡口、江港路卡口、江河路卡口、通达路南卡口。

3.南通经济技术开发区化工园区封闭管理实行预约申报制度,所有进出园区的车辆、人员均需提前预约申报方可进入。

4.化工园区内各企业应加强对进出本厂区危险化学品运输车辆的安全管理,合理安排车辆装卸货时间,规范厂区内外车辆停放位置,加强对厂区门前道路的巡查。园区内所有车辆须按要求有序停放,不得超速、超限、超载。

5.各单位须做好对上下班员工、进出车辆的宣传工作,及时提醒本单位员工、上下游供应商及关联单位按道路标识行驶,避免造成生产和工作上的不便。

6.请广大市民自觉配合南通经济技术开发区化工园区封闭管理,遵守交通指引,合理选择出行道路,注意交

南通经济技术开发区化工园区封闭示意图



通安全。

7.违反封闭管理规定,扰乱公共管理秩序的,将由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定进行处理。



联系电话:0513-80290797, 0513-80290798。

南通经济技术开发区
化工园区管理办公室

2021年11月20日